

移动拖车房 2000万美国人的家 他们选择拖车房的理由是什么?



美国的一个移动拖车房社区 资料图片

据最新的人口普查数据,美国大约2000万人生活在可以拖在汽车后面的移动房屋里。为什么这么多人选择住在拖车房里,价格便宜是主要原因吗?专家研究发现,拖车房已成为美国的一大社会现象,的确有很多美国穷人将它当成一种不错的住房选择,但也有很多人为了追求自由的生活方式而住进拖车房。

现代快报记者 李欣 编译

新一代人为了自由 住进拖车房

据美国最新人口普查数据,约2000万美国人生活在拖车房里,而南卡罗来纳州是拖车房居民比例最高的地区,住在拖车房里的居民占18%至20%。拖车房已成为美国的一大形象问题,很多人认为它是贫困的代名词,但这个想法到底有多准确呢?

将全美拖车房最多的10个州,跟全美最贫困的10个州相对比,得出的结论是,两者没有必然联系。“生活在拖车房里的人不一定是穷人,”杜克大学经济学教授查尔斯·贝克表示,“在美国的一些地区,比如密歇根州,人们并不认为住拖车房是一种耻辱。”

据预制房屋研究所数据,约57%的拖车房居民有全职工作,约23%的拖车房居民已退休。但拖车房居民的收入平均水平仅略高于全美平均水平的一半。

西弗吉尼亚州的拖车房比例为全美第三,在雪兰多河附近起伏山丘的乡村小道旁有很多拖车房公园。马丁斯堡郊区的橡树避风港拖车房公园里有22个拖车房,它们有别于传统意义上的拖车房,内部空间宽敞,有两到三个卧室,配备了洗衣机和烘干机,有

两个浴室,其中一个还有浴缸。

27岁的迈克尔·布里登一年前住进了橡树避风港的拖车房,他表示这样做是为了自由,他说:“我买得起房子,但我喜欢住在拖车房里,因为这样的话我想去哪儿就能搬到哪儿。”布里登已经在拖车房里幸福地生活了12个月,跟他住在一起的还有23岁的女友萨曼莎、17个月大的女儿凯莉、他的母亲玛丽。布里登现在在附近的一家印刷厂工作,拖车房的场地租金、垃圾收集费、水费为每月325美元,电费为每月150美元,房产税为每月60美元。

布里登的一些邻居表示,他们很享受橡树避风港的宁静生活。这个公园里大部分的拖车房都租了出去,地上看不到随意丢弃的垃圾,因为大家都严格遵守公园的规定——不能在屋外播放音乐,不能在草坪上乱扔垃圾。“这里非常安静,总是很整洁,”一个月前刚搬来的苏·波比特表示,“这是我一直所寻求的生活。”

拖车房已成为美国 一大社会现象

尽管橡树避风港在新一代追求自由生活的美国人中很受欢迎,但最初的拖车房的确是因为可以拖在汽车后面而诞生的。

“上世纪30年代经济大萧条时期,人们开始居住在本是用作旅行的拖车房里,将它们作为长期的居所,”美国研究拖车房的作家安德鲁·赫利解释道,“人们开始将拖车房停靠在城市的郊区,从那时起,拖车房跟工薪阶层、贫困人群联系在一起。”上世纪四五十年代是拖车房的鼎盛时期,上世纪六七十年代,随着私人房屋产业的发展,人们开始放弃拖车房,搬进更为传统的住房中。

现在则出现了很多新型的拖车房公园,比如马里布的天堂湾,那里的拖车房价格高达250万美元,很多名人生活在这个豪华的拖车房公园里。此外,美国还有一种类似于休养中心的拖车房社区,比如北卡罗来纳州的帕里什庄园,它建有足球场、社区花园、游乐场、野餐区、汽车维修棚。

但相比普通收入水平的美国人,美国穷人更可能选择住在拖车房里,这依然是美国的一大社会现象。尽管在加拿大、英国也出现了一些拖车房公园,但它们的拖车房在数量上都不及美国。“美国人对自由的热爱也促成了拖车房现象,尽管在现实生活中人们很少真的拖着拖车房到处走,但那种能走就走的想法令美国人神往。”赫利表示。

9颗CT种植牙 为母贺寿

牙缺失患者拨打400-000-0005,预约口腔种植名家亲诊,畅享种植牙乐趣

当你年幼时,父母了解你的一切,因为你就是他们的一切!然而,现在的你了解自己年迈的父母吗?知道他们幸福吗?健康吗?牙齿坚固吗?等您注意发现时,他们的牙齿不再坚固。如果他们没有一口健康的好牙,他们的后半生能够幸福吗?关爱父母,从“齿”关心。笔者在南京康贝佳口腔医院走访时恰巧遇见为母种牙贺寿的陈先生。

家住常州的陈先生毕业后前往杭州工作,今年九月份,陈先生回到常州老家看望母亲。发现平时一直爱说爱笑的母亲,变得闷闷不乐,原来嘴里的牙齿掉了没剩几颗,面部也变形了,感觉目前苍老了很多。一瞬间,巨大的愧疚感让陈先生默默地低下了头,唉!平时关心母亲不够啊!况且目前的70大寿要到了。

■九颗种植牙 为母贺寿

俗话说,子欲养而亲不待,看着日渐年迈的母亲,陈先生又心疼又自责,眼看着母亲的70大寿快要到了,无论如何要在母亲70大寿前将缺失的牙齿做种植牙。

陈先生表示,只要能让母亲有一口好牙,可以正常吃饭就行,花多少钱都没问题,还有种植牙系统要选最好的。

陈先生到处了解,托好友打听,后来一位在南京市医院工作的好友说各大媒体上介绍说,9月份,“国际口腔种植专家高峰论坛”在南京康贝佳口腔医院召开,汇聚近百名国际、国内口腔种植专家,为中老年缺牙患者亲诊。得知这一可喜消息后,陈先生

拨打了主办单位——康贝佳口腔医院咨询电话400-000-0005进行了详细咨询以及预约国际口腔种植专家接诊时间,于是,陈先生带母亲来到康贝佳口腔医院,欧洲种植牙专家凯撒博士为陈母亲接诊详细了解口腔情况和口腔CT检查后,凯撒博士向陈先生介绍说,由于陈母亲的牙齿几乎是全口无牙,而且牙齿掉的时间比较长,推荐了全球最领先的植牙技术——CT种植牙技术不仅安全无痛,舒适牢固、自然美观等植完牙如同真牙一样。

欧洲凯撒博士和康贝佳口腔医院CT种植牙创始人胡正元主任为陈母植了9颗牙,两位专家娴熟的技术,仅两个小时的工夫,一口自然美观与真牙一样的种植牙,牢牢扎根在嘴里,现在陈母又长出一口牢固的牙齿。

■寿诞亮出好牙

左邻右舍齐夸孝顺儿

母亲70大寿那天,当亲朋好友和左邻右舍发现寿诞上的陈家老太太,满满当当一口翠玉白牙时都惊呆了,70岁的人怎么还能长出一口年轻人的好牙!陈先生的母亲告诉大

家,这口好牙是儿子送给她的寿诞贺礼。现在陈老太想吃就吃,胃口也好了,吃嘛嘛香,起色变红润了,笑声也变多了,看上去年轻了好几岁。

看到陈老太的容光焕发,左邻右舍不禁连连夸赞陈先生孝顺,都说陈家出了个孝顺儿子。

■CT种植牙 让你物超所值

尽管种植牙价格较昂贵,但种植牙的外观和真牙一样坚固、自然、美观、咀嚼有力,种植牙的寿命至少三四十,从长期来看还是很划算的。投资健康是最具回报、最具价值的投资。俗话说的好,健康是第一财富,钱财是身外之物。随着人们对生活质量要求的提升,牙齿缺失给人带来健康的危害,种植牙缺失给缺失牙的人解决了困扰,全面提高了生活质量。康贝佳口腔专家提醒90%老人有缺牙问题,应尽早修复,经济条件允许的话,种植牙技术是最佳选择,可以有效地提高老年人生活质量。为人子女的,也应该时时关心父母健康,给父母一口好牙,让父母欢喜一生。

相关链接

康贝佳口腔医院·国际种植牙中心是唯一专业倾力于种植牙的口腔医疗机构,如你正在饱受牙齿缺失、种植牙失败、或活动假牙的困扰,想对种植牙深入了解,可拨打康贝佳热线400-000-0005进行咨询预约。

■8020百万公益基金援助 恩泽牙齿缺失患者

在满是丰收喜悦的日子,康贝佳口腔医院CT种植牙技术,15分钟植一颗牙震撼了口腔种植医学界!也为广大缺失牙患者又添一喜。

种一颗好牙,得一生美丽,获一生健康,康贝佳口腔医院即日起至10月31日“8020百万种植牙援助基金”暨“缺牙早种植、幸福中国梦”爱心援助活动正在进行中……种一颗种植牙送价值1500元—5600元牙冠等口腔种植牙专项基金援助,目前为止已有656人次从中受益,喜获缺牙重生,深受广大缺牙者的好评。

获悉,欧洲著名种植牙专家凯撒博士、韩国“植牙圣手”金俊泰博士莅临康贝佳口腔医院助阵,让江苏牙齿缺失患者足不出户即可尊享国际种植牙大师植牙巅峰技艺。

这是江苏地区一场规格最高的爱心援助活动。

■百万基金援助缺牙患者 援助项目:

- 1.种一颗牙送价值1500元—5600元牙冠
- 2.美国Bicon系统种植体送美国全瓷冠
- 3.美国3I系统种植体送德国全瓷冠
- 4.德国Friadent系统种植体送德国生物烤瓷冠
- 5.瑞士ITI系统种植体送德国生物烤瓷冠



- 6、韩国OSSTEM系统种植体送生物烤瓷冠
- 7、国际专家免费设计种植牙方案
- 8、免费建立“家庭式口腔档案”
- 9、牙齿美容、牙齿正畸费用减免10%
- 10、牙齿美白1800元+360°洁牙套餐380元,现价1080元
- 11、口腔全景片、CT检查享受5折优惠

温馨提示:10月2日南京康贝佳口腔医院将由凯撒博士分享种植牙知识,欢迎提前拨打热线预约。

口腔咨询热线
400-000-0005

康贝佳口腔医院